

无意中，女童启动了电动三轮车……

车子载着两岁的她冲向一堵砖墙，倒下的砖墙将她砸成重伤
专家提醒，暑期是儿童遭遇意外伤害的高发期，家长须格外留意

□记者 李砾瑾 通讯员 谢雅敏

昨日上午，在河科大一附院新区医院小儿外科，家住平顶山汝州市农村的小文（化名）腹部插着三根引流管。这个两岁的孩子，肝脏、胰腺、双肾、双肺、胆管、肠道等都受到严重损伤，起因是她拧了一下电动三轮车上的钥匙，发动了那辆车。

电动三轮车载着她，撞向了砖墙

回忆起6月30日那天的情景，小文的妈妈流泪了。她说，当时她正在照顾小文的哥哥，一不留神，小文爬上了一辆三轮电动车，当时车子没发动，但车上插着钥匙。

两岁的小文拧了一下电动三轮车上的钥匙，然后车就发动了，载着小文撞向了一堵两米多高的砖墙，砖墙一下子就塌了，碎落的砖块把小文埋了进去。

小文的妈妈慌了神，赶紧把小文送到村卫生室，给孩子的后背擦了红药水。让她没想到的是，小文接下来一直呕吐，晚上竟然出现了血尿。

当晚她就把孩子送到了汝州市医院，CT检查显示小文腹腔内多个脏器受损，腹腔内大量出血，生命垂危。

7月1日14时许，情况危急的小文被送到河科大一附院新区医院，15时被推进手术室，直到5个多小时后才被推出来。

儿童在暑期易遭遇意外伤害，家长须加强监护

小文的主治医师刘奎说，当时是小儿外科主任张建丰主刀，给孩子做了胆肠吻合术、肠穿孔修补术及胰腺修补术，吻合口达3处。

由于小文被砖块砸中的是后背，这里是重要脏器集中的区域，她的肝脏、胰腺、胆管、肠道、肾脏及肺都受到严重的损伤，手术后立即被送到了重症监护室。目前小文未脱离生命危险，还需要继续进行抗感染治疗和观察胆漏情况。

小文的妈妈说，由于孩子现在还没上户口，也没有办保险，目前已经花了近4万块钱无法报销，靠务农维持生活的他们，已向亲戚借遍了钱。

张建丰说，进入7月以来，他们已经收治了多个意外受伤的孩子，而且有些孩子病情还很重。

他表示，暑假是孩子遭遇意外伤害的高发期，多集中在高空坠落、被锐利物品扎伤、交通事故等方面，而孩子由于年龄较小，意外受伤后，往往伤势重，病情发展迅猛。

张建丰提醒广大家长，一旦孩子遇到意外伤害，千万不要慌乱，先检查孩子的全身情况，如呼吸、心跳等。同时，要立即拨打急救电话，及时把孩子送到医院救治，“孩子是家庭的希望，希望家长能够在暑假期间加强监护，避免让孩子受到意外伤害”。

这么大的河蚌，你见过吗



（照片由徐先生提供）

□记者 王博东

昨日，宜阳县韩城镇秦王寨村的徐先生拨打本报热线66778866说，8日晚，邻居叶女士的家人从洛河里挖出来一个长约27厘米、宽约20.5厘米、重约1.35公斤的大河蚌（上图），“村里人都没见过这么大的河蚌呢”。

洛阳师范学院生命科学院副院长陈万光看了照片后表示，这种蚌叫褶纹冠蚌，是我国生产淡水珍珠的一种珍珠蚌，全国各地河流都有分布，洛河内较少见，这么大的更为罕见。从生长线来看，这个蚌大约有10冬龄（变温动物的年龄一般用冬龄表示，尤其是水生动物）。

两起事故致封路 连霍高速有点堵

事发新安至义马段，昨日上午已恢复正常通行

□记者 徐翔 见习记者 郭浩 通讯员 李旋

昨日，有不少市民和网友通过微博、微信等渠道反映，说连霍高速新安段非常拥堵。洛阳晚报记者从市交警支队高速大队了解到，造成拥堵的原因是新安至义马段发生了两起交通事故。

8日23时许，在连霍高速K734公里处北半幅，一辆满载花生的大货车被后车追尾，车上近1/4货物洒落在路面上，后车的车头受损严重。高速交警到达现场后立即展开勘查和救援工作，并紧急协调吊车到现场救援。

市交警支队高速大队的姚警官

介绍，吊车救援时需要道路进行封闭。9日3时许，吊车作业完毕后，事故现场封闭的道路实现单幅缓慢通行。4时，事故现场全部清理完毕，道路恢复正常通行。

1个小时后，在连霍高速K742公里处南半幅，又发生一起两车相撞事故。三门峡高速交警出警处理，连霍高速义马站禁止车辆上站。经过三门峡交警和路政等救援力量的努力，10时40分，该路段恢复正常通行。

高速大队相关负责人表示，两起事故造成车辆一定程度的拥堵，恢复正常通行后车辆行驶也较为缓慢，之后逐渐正常。

客户受伤 国寿解忧

□广文

近日，中国人寿嵩县支公司赔付了一起3000元的意外伤害医疗保险。

被保险人李某，近日在自家田里干活时受伤住院。由于李某今年在嵩县支公司投保了国寿综合意外伤害

险，接到报案后，依据合同条款约定，嵩县支公司给予李某3000元的医疗保险金，及时快速的理赔为客户解了忧。

国寿理赔进行时

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，荟萃本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总占比到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

